



HLAS SPOD MNÍCHA

13. 1. 2025 – 19. 1. 2025

farský týždenník, číslo 3/2025, ročník VII. (0948/677110)



Liturgický kalendár

Pondelok	13.1.	Sv. Hilára, biskupa a učiteľa Cirkvi	<i>ľub. spom.</i>
KRIVÁŇ		SVÄTÁ OMŠA NEBUDE	
Utorok	14.1.	féria	
KORYTÁRKY	18. ⁰⁰	+ manžel Ján a za Božie požehnanie pre deti a vnúčatá	
Streda	15.1.	féria	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ Jozef Kráľ, 1. výročie	
Štvrtok	16.1.	féria	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ rodičia Ďuricovci, Sarvašovci a starí rodičia z oboch strán	
Piatok	17.1.	sv. Antona, pustovníka a opáta	<i>spomienka</i>
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ Jozef Mitter, 1. výročie	
Sobota	18.1.	féria	
KRIVÁŇ	7. ³⁰	Za veriacich farnosti	
Nedeľa	19.1.	2. NEDEĽA V OBDOBÍ „CEZ ROK“	
KRIVÁŇ	7. ³⁰	Podakovanie Pánu Bohu za 55 rokov života Jozefa Tkáča	
KORYTÁRKY	9. ⁰⁰	+bratia Jozef, Pavel, Ján, Juraj a švagriná Anna	
KRIVÁŇ	10. ³⁰	Podakovanie Pánu Bohu za 80 rokov života Anny Geljenovej	

ŽIVOT FARNOSTI

Upratovanie kostola:

Kriváň: skupina č. 2 Mária Sujová, č.d. 98

Korytárky: skupina č. 8 Margita Halajová, č.d. 305

Končí Vianočné obdobie

Dnešným sviatkom Krstu Pána končí vianočné obdobie a začína obdobie „Cez rok“.

Týždň modlitieb za jednotu

Od 18. do 25. januára 2025 budeme sláviť **Týždeň modlitieb za jednotu kresťanov**. Témou tohto roka je otázka „**Veríš tomu?**“, inšpirovaná úryvkom z Evanjelia podľa Jána 11, 26.

Modlitby a zamyslenia na osem dní na Týždeň modlitieb za jednotu kresťanov 2025 zostavili bratia a sestry z kláštornej komunity Bose v severnom Taliansku. Sú zamerané na uvažovanie o texte Nicejského vyznania viery, keďže v tomto roku slávime 1700. výročie Nicejského koncilu, na ktorom Cirkev po prvýkrát definovala spoločné základy viery.

Opravy v Korytárkach

K dnešnému dňu už máme položenú dlažbu okrem vnútornej plochy kostola aj v spovednici a detskej miestnosti. Je potrebné urobiť už len sakristiu. Sú tam však ťažké skrine, ktoré treba vysťahovať - preto **prosím o pomoc chlapov, ktorí môžete zajtra ráno o 7.³⁰ prísť do sakristie pomôcť**, aby sme tento týždeň dlažbu položili. **Prosím, ozvite sa ešte dnes Jarkovi Strakovi, aby mal istotu, že prídete.**

Pre tých, ktorí ste neboli na poďakovaní v Kriváni, kde som hovoril o stave opráv a ani na nový rok tu v kostole:

K plánovaným prácam sa pridali aj neplánované – bolo nevyhnutné urobiť z liateho betónu nový podklad pre dlažbu v hrúbke 4-8 cm, čo práce časovo predĺžilo a finančne navýšilo. Prinieslo to však aj pozitívny efekt účinnejšieho kúrenia. Doteraz sme na tento účel minuli 40.834 eur a vyzbierali sme 13.697,60 eur. Časť financií sme mali, ostatné sme požičali a náš dlh je ku koncu roka necelých 20.000 eur.

V ďalšej etape chceme pokračovať v dotvorení liturgického priestoru, aby sme mohli mať konsekrovaný oltár. Odborné umelecko-remeselné spracovanie v podobe návrhu sme zadali firme Gloria Dei z Trnavy, ktorá má bohaté skúsenosti. Keď pripraví návrh, prídu ho odprezentovať do kostola na odsúhlasenie.

Zbierka na opravu kostola

Budúcu nedeľu bude v obidvoch kostoloch zbierka na opravu kostolov.